
集計単位 学科－学年 全体 回答者数 1,084

1

回答数 回答率

1 親族等と同居 595 54.9%

2 一人暮らし 477 44.0%

3 寮暮らし 0 0.0%

4 その他 12 1.1%

1,084 100.0%

2

回答数 回答率

1 30分未満 554 51.1%

2 30分以上60分未満 175 16.1%

3 60分以上90分未満 175 16.1%

4 90分以上120分未満 113 10.4%

5 120分以上 67 6.2%

1,084 100.0%

3

回答数 回答率

1 週5日以上 3 0.3%

2 週4日 7 0.6%

3 週3日 37 3.4%

4 週2日 71 6.5%

5 週1日 157 14.5%

6 ほぼ利用しない 809 74.6%

1,084 100.0%

4

回答数 回答率

1 週5日以上 12 1.1%

2 週4日 2 0.2%

3 週3日 4 0.4%

4 週2日 16 1.5%

5 週1日 122 11.3%

6 ほぼ利用しない 928 85.6%

1,084 100.0%

5

回答数 回答率

1 週5日以上 261 24.1%

2 週4日 70 6.5%

3 週3日 141 13.0%

4 週2日 115 10.6%

5 週1日 175 16.1%

6 ほぼ利用しない 322 29.7%

1,084 100.0%

合計

LMS（教育と学習を支援するシステム）の平均利用状況

合計

合計

図書館の平均利用状況

合計

ネットワーク教室の平均利用状況
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6

回答数 回答率

1 週5日以上 304 28.0%

2 週4日 154 14.2%

3 週3日 167 15.4%

4 週2日 96 8.9%

5 週1日 85 7.8%

6 ほぼ利用しない 278 25.6%

1,084 100.0%

7

回答数 回答率

1 よくする 29 2.7%

2 ときどきする 201 18.5%

3 ほとんどしない 419 38.7%

4 しない 435 40.1%

1084.0 100.0%

8

回答数 回答率

1 よくする 2 0.2%

2 ときどきする 108 10.0%

3 ほとんどしない 419 38.7%

4 しない 555 51.2%

1,084 100.0%

9

回答数 回答率

1 8時間以上 7 0.6%

2 6～7時間 21 1.9%

3 4～5時間 64 5.9%

4 2～3時間 431 39.8%

5 1時間以内 561 51.8%

1,084 100.0%

10

回答数 回答率

1 ほぼ毎日 65 6.0%

2 週3～4日 159 14.7%

3 週1～2日 361 33.3%

4 試験期間のみ 429 39.6%

5 ほとんどしない 70 6.5%

1,084 100.0%合計

合計

1日あたりの平均事前事後学修（予習・復習）時間

合計

講義項目の事前事後学修（予習・復習）頻度

合計

オフィス・アワーの利用頻度（クラス担任・科目担当教員への相談など）

合計

事務部への相談頻度
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11

回答数 回答率

1 ほぼ毎日 56 5.2%

2 週3～4日 107 9.9%

3 週1～2日 395 36.4%

4 試験期間のみ 412 38.0%

5 ほとんどしない 114 10.5%

1,084 100.0%

12

回答数 回答率

1 ほぼ毎日 130 12.0%

2 週3～4日 79 7.3%

3 週1～2日 278 25.6%

4 試験期間のみ 447 41.2%

5 ほとんどしない 150 13.8%

1,084 100.0%

13

回答数 回答率

1 学内－図書館 93 8.6%

2 学内－ネットワーク教室 12 1.1%

3 学内－4年専用教室 116 10.7%

4 学内－空き教室 120 11.1%

5 自宅 688 63.5%

6 その他 55 5.1%

1,084 100.0%

14

回答数 回答率

1 大きく増えた 183 16.9%

2 増えた 724 66.8%

3 変化なし 167 15.4%

4 減った 8 0.7%

5 大きく減った 2 0.2%

1084.0 100.0%

15

回答数 回答率

1 大きく増えた 398 36.7%

2 増えた 630 58.1%

3 変化なし 52 4.8%

4 減った 3 0.3%

5 大きく減った 1 0.1%

1,084 100.0%

合計

専門分野の知識の変化

合計

合計

主な学修場所

合計

一般教養の知識の変化
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合計
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16

回答数 回答率

1 大きく増えた 323 29.8%

2 増えた 621 57.3%

3 変化なし 139 12.8%

4 減った 0 0.0%

5 大きく減った 1 0.1%

1,084 100.0%

17

回答数 回答率

1 大きく増えた 213 19.6%

2 増えた 715 66.0%

3 変化なし 154 14.2%

4 減った 1 0.1%

5 大きく減った 1 0.1%

1,084 100.0%

18

回答数 回答率

1 できた 94 8.67%

2 ほぼできた 632 58.3%

3 あまりできなかった 336 31.0%

4 できなかった 22 2.03%

1084.0 100.00%

19

回答数 回答率

1 受けた 862 79.5%

2 受けなかった 222 20.5%

1,084 100.0%

20

回答数 回答率

1 すべて接種した 815 75.2%

2 一部接種している 243 22.4%

3 すべて接種していない 15 1.4%

4 必要がない 11 1.0%

1,084 100.0%合計

合計

健康診断を受けた

合計

学外実習に必要なワクチンを接種した

合計

国家試験受験に向けての知識の変化

合計

到達目標の達成度
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21

回答数 回答率

1 守れた 1,028 94.8%

2 守れなかった 25 2.3%

3 まだ必要がない 31 2.9%

1,084 100.0%

22

回答数 回答率

1 ほぼ毎日 122 11.3%

2 週3～4日 127 11.7%

3 週1～2日 266 24.5%

4 ほとんどしない 426 39.3%

5 しない 143 13.2%

1,084 100.0%

23

回答数 回答率

1 週5日以上 42 3.9%

2 週4日 149 13.7%

3 週3日 320 29.5%

4 週2日 193 17.8%

5 週1日 75 6.9%

6 していない 305 28.1%

1,084 100.0%

24

回答数 回答率

1 週5日以上 4 0.4%

2 週4日 3 0.3%

3 週3日 6 0.6%

4 週2日 22 2.0%

5 週1日 230 21.2%

6 していない 819 75.6%

1,084 100.0%

25

回答数 回答率

1 Twitter 581 53.6%

2 Facebook 23 2.1%

3 Instagram 933 86.1%

4 LINE 1033 95.3%

5 その他 89 8.2%

6 利用していない 16 1.5%

2,675

合計

SNS（Twitter、Facebookなど）の利用状況 ※複数回答可
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